

# 二七社区报

给公益一份关怀  
给梦想一个机会

济南市福彩中心赞助支持

齐鲁晚报

2015.9.8

星期二

读者热线 96706126

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报 二七新村街道办事处 济南市福彩中心 联办

## 邻里节 咱居民自己的节日

8月21日上午,随着“身边好人”获得者代表在赤霞广场宣布“市中区二七新村街道第二届邻里节开幕”,为期一周的邻里节活动正式拉开了帷幕。除了丰富多彩的演出活动,本届邻里节重点弘扬邻里团结、互助和睦的传统美德,融洽邻里关系,建设安定祥和、温馨和谐的新型社区。在活动设置上,也更加倡导邻里之间的互知、互敬、互帮、互信、互促,趣味运动会、健康诊疗、社区百家宴、二手物品置换义卖……以“美、和、孝、爱、乐、活、助”为主题的活动,使得邻里节真正成为咱居民自己的节日。

文\片 本报记者 王倩

### 居民代表为身边好人颁奖

21日上午,在市中区赤霞广场上,很多佩戴大红花的市民引起了记者的注意,他们坐在二七新村第二届邻里节开幕式现场,相互之间还聊着什么。记者上前咨询才了解到,他们就是二七新村街道新评选出来的身边好人以及百佳和谐家庭的代表,他们将在邻里节开幕式上受到表彰。

通过投票,孝老爱亲的张志红、张兆娟、李济莺,助人为乐的陈玉燕、李永江、董琳、王之泉,敬业奉献的王孝先、陈立英,诚实守信的张来成被评为2015年度二七新村街道“身边好人”;邻里互助的张玉珠家庭、遇恒德家庭,艺馨化人的牛玉皎家庭,热心公益的陈德政家庭、王玉翠家庭、刘昌义家庭、刘金泉家庭,读书学习的郭谦翔家庭、王戈家庭,团结和睦的张业云家庭被评为2015年度二七新村街道“百佳和谐家庭”。

在开幕式现场,街道办事处所辖社区居委会书记以及居民代表为本次评选出的身边好人及百佳和谐家庭颁发了证书。

### 邻居结伴一起参加趣味运动会

8月25日9点30分,作为邻里节活动的趣味运动会正式开始。夹乒乓球比赛、踢毽子比赛、“过河”、“打保龄球”、扔沙包,几个比赛项目同时开赛,参赛的队员也是赶着参加完这个项目,接着参加另一个项目。

居民刘女士先参加了扔沙包比赛,按照比赛规则,在1分钟时间内,要将筐子里的沙包准确无误地扔进距离两三米远的另一个筐内。在比赛中,刘女士稳定发挥,在1分钟时间内投进去了5个沙包,虽然不是个数最多的,但这个成绩也足以让她满意。在接下来的“过河”比赛中,她跟邻居进行PK,她们需要用两块纸板,交替着踩在纸板上,一步步向终点靠近,用时最少者就获得胜利。“这不是我的强项,毕竟身高有限,但是重在参与。”刘女士说,参加比赛,并不是只为了拿奖。

接下来,刘女士又参加了“打保龄球”,夹乒乓球、踢毽子比赛。在比赛现场,记者发现,参加比赛的居民中,大多数都是跟邻居们一起相约来的,在一个人比赛过程中,邻居帮着拿包,还负责在旁边加油。“这也突出了我们邻里节举办这项活动的主题,一方面是为了丰富居民的精神文化生活,另一方面也是打造和谐的邻里关系。



现在来看,活动效果达到了。”铁二社区居委会工作人员介绍。

### 多项活动丰富居民文化生活

在一周时间里,7个居委会作为邻里节分会场,举办了各种活动,邻里节也成为居民展示自我才能的窗口,更多地参与到社区组织建设之中来。

在汉字听写大赛现场,总共有4支代表队参加,每位选手有5道必答题,每道题都是中国的传统成语。在比赛过程中,场下的观众也纷纷拿出纸笔,同选手们一起答题。

“走过路过不要错过!”“看一看,瞧一瞧啊!”在一声声吆喝声叫卖声中,邻舍家项目组主办的“爱相随”第二届益购义集开幕了。来自梁北社区的青少年志愿者纷纷拿来自己心爱的玩具和书籍等,与前来参加活动的社区居民进行置换和义卖。

而为了关爱居民身心健康,铁一社区分会场也举办了“花明”健康义诊活动,以“秋季养生”为主题,由铁路医院的专业医师给社区居民普及养生和疾病预防知识。健康讲座主要从健康饮食、调理脾胃、预防感冒,加强锻炼和预防秋乏秋燥等方面展开,活动现场社区居民积极询问有关秋季养生的小妙招,医生们耐心地为社区居民答疑解惑。



### 征集令

《二七社区报》期待您的大作见诸报端,让更多人见识您隐藏的风采!多种投稿方式供您选择:1、图、文作品发送至邮箱 2872970280@qq.com;2、拨打齐鲁晚报热线 96706126,或关注张刚大蓬车微信公众号“qiludapengche”,留下您的信息;3、到所在的社区居委会报名,留下相关资料。

### 知道

快来学学  
怎么用灭火器

S03版

### 幸运

中双色球头奖  
他获得743万奖金

S06版

### 扶老 助残 救孤 济困

### 福彩公告栏

双色球每周二、四、日开奖,21:15中国教育电视台现场直播,当晚22:10在山东教育电视台重播。  
七乐彩每周一、三、五开奖,21:15中国教育电视台现场直播,当晚22:10在山东教育电视台重播。  
3D天天开奖,山东经济广播电台每晚20:30同步直播摇奖实况。  
群英会游戏 每天开奖78期

扫一扫更精彩



齐鲁晚报张刚大蓬车



二七新村街道办事处



济南市福彩中心